



## ZACHODNIOPOMORSKA WOJEWÓDZKA KOMENDA OCHOTNICZYCH HUFCÓW PRACY

70-206 Szczecin, ul. Dworcowa 19

tel. 91-812-79-81

e-mail: [zachodniopomorska@ohp.pl](mailto:zachodniopomorska@ohp.pl)

fax 91-812-79-81

Nr konta: 86 1010 1599 0021 1822 3000 0000

Nr regon: 001037034

Szczecin, dnia 13.03.2018r.

### Do oferentów biorących udział w postępowaniu

Dotyczy ogłoszenia o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:

**Wykonaniu prac remontowych polegających na przystosowaniu budynku do właściwych wymogów ochrony przeciwpożarowej dla Zachodniopomorskiej Wojewódzkiej Komendy OHP w Szczecinie w OSIW Barlinek.**

Zachodniopomorska Wojewódzka Komenda Ochotniczych Hufców Pracy w Szczecinie w związku z zapytaniem od Wykonawcy, udziela wyjaśnień działając na podstawie art. 38 ust. 1 oraz ust. 2 ustawy 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych z późn zm. (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579, ze zm.) i przekazuje pytania i wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

#### Pytanie Wykonawcy 1:

„W nawiązaniu do zapisu w Projekcie Wykonawczym pkt. 5 – Droga pożarowa, proszę o wyjaśnienie, czy wskazany zapis o usunięcie gałęzi na wysokości poniżej 4,2 m będzie wymagał odpowiednich zgód urzędowych z ewentualnymi opłatami, czy będzie to wykonane w ramach standardowej pielęgnacji ogrodniczej bez dodatkowych urzędowych zezwoleń?”

#### Odpowiedz 1:

Zapewnienie odpowiedniej drogi pożarowej będzie wymagało od Wykonawcy przycięcia gałęzi drzew na wysokości poniżej 4,2 m. Wielkość prac oceniana jest w wymiarze nieprzekraczającym 30% objętości korony drzew. Zadanie te będzie wykonane w ramach standardowej pielęgnacji ogrodniczej bez dodatkowych urzędowych zezwoleń z zachowaniem odpowiednich terminów pozwalających na korygowanie drzewostanu.

#### Pytanie Wykonawcy 2:

„Czy zgodnie z zapisem w przedmiarze poz. 59 pielęgnacji (podcięciu poniżej 4,2 m) podlegać będzie tylko 4 szt. drzew na całej długości drogi pożarowej? Proszę o podanie gatunków drzew do wycięcia lub podcięcia?”

#### Odpowiedz 2:

Zgodnie z przedmiarem poz. 59 pielęgnacji (podcięciu poniżej 4,2 m) będą podlegać tylko cztery sztuki drzew. Są to drzewa liściaste, form naturalnych (klon, buk, wierzba).

Wojewódzki Inspektor  
Ochotniczych Hufców Pracy  
Zatwierdzam  
Tomasz Wamiecinski